

Компания «Славянский пух» имеет репутацию одного из крупнейших в России производителей экологически чистых постельных принадлежностей с натуральными растительными наполнителями, такими как лузга гречихи, отличающихся современным дизайном и высокой степенью комфортности.

С ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ЗА ЧЕЛОВЕКА

Стратегия развития компании «Славянский пух» основана на освоении передовых технологий выпускаемых изделий. Большое место в ней занимает высокая ответственность за человека, его комфорт и безопасность, что и гарантирует безупречность изделий марки «Славянский пух», в том числе, и с точки зрения экологии. Вот почему мы были в числе тех, кто первыми стали применять в качестве наполнителя экологически чистый лечебный продукт.



Информационная справка: Гречиха — род растений из семейства гречишных (Polygonaceae), крупяная культура. В культуру гречиха вошла более 4 тысяч лет назад, сначала в горных районах Северной Индии, затем в Китае, Корее, Японии, Средней Азии. В конце II - начале I тыс. до н. э. проникла через Иран в Закавказье, в XV в. эта культура появилась в Европе. Уже в XVI в. гречиха была широко распространена в России. Гречиха содержит большое количество белков, крахмала (67%), витаминов В1 и В2, железа, кальция, фосфора, цитроновой и яблочной кислот.

Из гречихи изготавливается гречневая крупа (гречка) и мука, а также медицинские препараты. В дело идёт даже шелуха и семенные оболочки, которыми набивают лечебные подушки, помогающие при бессоннице.

СПЛОШНЫЕ ПЛЮСЫ

Гречиха обладает множеством качеств, с которыми не сравнится ни один другой наполнитель.

ОРТОПЕДИЧЕСКИЙ ЭФФЕКТ: Секрет лепестков гречневой лузги - в их удивительной способности перемещаться внутри наволочки, плавно огибая анатомические контуры (шеи, плеч) обеспечивать отличную поддержку и максимальный комфорт. Даже если вы двигаетесь во время сна, подушка сама адаптируется под вас, меняя свою форму. По статистике, каждый, кто спит на мягкой подушке, в поисках более удобного положения поворачивается за ночь до 50 раз. А наутро болит шея и спина. Обладателям же подушек с наполнителем из лузги гречихи времени на сон требуется меньше, а качество его лучше. Секрет успеха жесткого наполнителя в том, что позвоночник спящего всю ночь остается ровным, а мышцы спины и шеи расслаблены.

Пластичность изделий с наполнителем лузги гречихи определяет правильное положение позвоночника во время сна. Засыпая на такой подушке, вы будете тратить на сон значительно меньше времени, а лишнее напряжение прекрасно снимет микромассаж.

ОЗДОРАВЛИВАЮЩИЕ СВОЙСТВА. Снижение кровяного давления, профилактика и лечение остеохондроза верхнего отдела позвоночника, снижения зрения, нормализация кровообращения, снижение усталости, головных и мышечных болей. Вот неполный список уникальных качеств лузги гречихи.

Подушки для сна способствуют раскрытию дыхательных путей, предупреждают храп и замедляют воспалительные процессы (бронхит, гайморит, воспаление среднего уха).

Подушка из гречишной лузги необходима, если вы страдаете приступами головной боли, испытываете перенапряжение или просто вечером долго не можете заснуть. Подушка с наполнителем из гречишной лузги повторяет контуры головы и шеи и является надежной опорой для уставшего за день позвоночника. Любая поза будет удобной, и вам не придется во сне ворочаться и просыпаться раньше времени. Ваш сон будет глубоким, а пробуждение радостным.

Характерной особенностью подушек из гречневой лузги является то обстоятельство, что воздух имеет возможность свободно циркулировать внутри нее, не давая голове перегреваться и потеть. Прохладная летом и теплая зимой, ортопедическая подушка способствует уменьшению второго подбородка и полному исчезновению возрастных складок в районе шеи.

ГИПОАЛЛЕРГЕННОСТЬ. В лузге не задерживается пыль, и не заводятся микроорганизмы, по причине отсутствия питательной среды в ней. Это антибактериальное свойство семян создано природой, чтобы защитить семена от порчи, а нас с вами от аллергии.

ЭНЕРГИЯ ПРИРОДЫ. Лузга гречихи является природным аккумулятором биологической энергии солнца. Полукристаллическая структура зерен усиливает их потенциал. На организм человека очень благотворно влияет положительная энергия гречишной лузги. Она очищает ауру и активизирует энергетические каналы, стабилизирует работу опорно-двигательной системы.